Колощенко Наталья Александрова, 1967 г. р., проживающая в г. Черкассы ул.Пилипенко 8, кв 174. Работала в нашем доме в качестве няни ( ребенку 2.5 года) . Проработав 4, 5 мес оказалась самой настоящей запойной алкоголичкой!!!! 
Однажды муж пришел домой раньше чем собирался, и увидел ужасную картину, как пьяная няня Наташа , полностью в невменяемом состоянии, пытается уложить нашего сына спать. Она не могла ходить, все время падала и спотыкалась, говорить была не в состоянии, поэтому внятного ответа , на тему «что происходит», мы не получили .Она не могла попасть в дверь и даже поднимаясь по лестнице, упала вместе с детским супом!! Она была страшно пьяна!!!!!!!! 
Ребенок находился в странном, шокированном Наташиным поведением, состоянии. Он был очень сонным и вялым ( это в 8 вечера, а раньше 10.00 он спать не ложится!!) НА теле мы обнаружили множество царапин, как от ногтей!! Он не ужинал и не полудничал.! Скорее всего она давала ребенку какое-то снотворное или валерианку, для того что бы он раньше лег спать, а родители, когда придут, ничего не заметили. 
Позднее мы обнаружили 3 пустых бутылки из под красного вина + 1 не допитую в детской ванной. ( вино естественно хозяйское). Видимо пила, не останавливаясь!! 
Где сейчас находится Няня Наташа нам не известно, но думаем, что скоро (когда выйдет из запоя), она пойдет устраиваться няней в другую семью. Ее приметы: волосы темные, аккуратно убранные назад, при разговоре имеет привычку не смотреть в глаза, на вид 37-39 лет, очень общительна, приветлива, внешне очень опрятна, работала воспитателем в детсаду в г. Черкассах, имеет взрослую дочь в г.Киеве ( когда работала у нас проживала у дочери в р-не пл. Шевченко, ул. Бережанская), на вид производит приятное впечатление. Вообщем, человек, глядя на которого, никогда не подумаешь, что он может уйти в запой прямо на работе, имея ответственность за маленького ребенка!!!!!! 
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