Новикова Людмила Анатольевна 
, 29.07.1959г.р., прописана в Ивано-Франковске. Проживает у невестки на Печерске (ст. м. "Арсенальная" или в строящемся доме в районе метро "Славутич"). 

Работала у меня с 01 ноября по 06 декабря 2005 г. 
Теперь, анализируя, это время, я задаюсь одним вопросом – КАК я могла так ошибиться и пустить этого человека в свой дом… 
Попала она к нам по рекомендации соседской няни. Она ручалась за нее, как за порядочного и честного человека, любящего деток и умеющего с ними обращаться. Как потом оказалось, Люда была знакомой, которую надо было просто пристроить. 

По началу все было неплохо. С ребенком ладила, предлагала помощь по дому. Скажу сразу, что при приеме на работу мы оговаривали отсутствие телевизора для ребенка и обязательное обсуждение возникающих вопросов – я считаю, что недоразумений и недомолвок быть не должно. 
В доме множество книг и игрушек – всегда есть, чем играть, рисовать, можно погонять мяч. Неделю я пробыла вместе с ней – показывала, чем кормить, рассказывала о режиме, о местах прогулок, об особенностях ребенка. 

Недели через две я начала замечать, что Люда ходит в моих вещах (в куртке на балкон покурить) и пользуется моей косметикой. Когда я ей об этом сказала, она сделала вид, что не понимает, о чем я. В итоге, когда я таки доказала ей, что я не ошибаюсь - она призналась. Я попросила этого больше не делать. Все прошло очень спокойно, она мне обещала исправиться :). Но с этого момента ничего не изменилось, плюс добавились систематические опоздания - от 10 до 30 мин. Думаю, что работающие мамочки-папочки меня поймут - раза 2 в неделю она опаздывала. Потом я начала замечать какую-то агрессию у ребенка, которая сменялась приступами безразличия, или раздражительности, в общем – начала замечать то, чего раньше не было. Я решила оставить дома диктофон и послушать, как проходит их день. 

Итак, много написала, скажу вкратце: запись была с 8-30 до 16-30, все это время запись велась при включенном телевизоре с довольно громким звуком. 
Когда ребенок не хотел доедать кашу, она на него ТАК кричала, что за время этого кормления я трижды устраивала перекур, потому что у меня тряслись… короче тряслось все! Ребенок закашлялся, начались рвотные позывы, а она только орала. Сразу же зазвонил телефон – это была та самая соседская няня. Разговор длился 30 минут, за это время малыш был предоставлен сам себе, т.е. чем-то гремел, падал, куда-то лез, чем-то играл, а няня разговаривала. 
Из этого разговора я узнала много нового о своей семье и о себе в частности: я и тупая, и тормоз, и периодически меня посылали в пень, и очень плохая мать и хозяйка… Не хочу продолжать – все это есть у меня в записи, никак не отважусь послушать во второй раз. Мужу тоже досталось. Итог разговора – все, что делала я и на какие недочеты указывала ей – перевернуто вверх ногами и преподнесено так, что это я плохо ухаживаю за ребенком, а она мне на это указывает. Я была в трансе… С таким количеством грязи я просто в своей жизни еще не сталкивалась – наверное, везло… 
Потом пошло обсуждение нянь, гуляющих на площадке, вроде как одна из них била ребенка по лицу за какие-то непослушания…. Вот теперь пытаюсь имя этого ребенка и этой "няни" разобрать, чтобы маме дать послушать… 

После прогулки малый вспотел и был с мокрыми ножками, она его, не переодев, посадила в стульчик еще на 40 минут, и, кормя, разговаривала по телефону, потом выпустила из стульчика, и он еще минут 10 бегал, пока она говорила с очередной подружкой по телефону. Затем последовала фраза" ой, перезвони мне через полчаса, я его сейчас закачаю, я-то он босой бегает"… и с мокрыми ногами. А я думаю, почему ребенок из соплей и кашля не вылазит.. Все это с учетом того, что ребенку нужно было спать ложиться час назад, он хныкал, плакал… 2 раза за день ребенок получил шлепки и плакал. 
У меня сложилось впечатление, что когда он все делает, так как она хочет, то она довольно мило с ним общается, но стоит ему хоть как-то проявить свое недовольство и она сразу срывается, кричит и бьет. 

Дослушала я пленку до конца. Прямо перед моим приходом домой няня выключала телевизор, рисовала пару кружочков в альбоме для рисования и делала еще какие-то манипуляции для создания вида бурной деятельности. 
Мне рассказывала, что ребенок сам приносит горшок, что читали они вместе книжки, что играли в футбол. 
На записи – малый сам по себе (2 раза на 40 минут пристегнутый в стульчике, или просто чем-то занимается), она – сама по себе (курит на балконе, разговаривает по телефону, смотрит телевизор), практически с ребенком не разговаривала. 
Что я с ней сделать готова была – не буду озвучивать… Потом решила просто утром ее рассчитать, отдать ее вещи и больше не видеть. Утром муж сказал ей, что испытательный срок закончился, и она нам не подходит. Она долго возмущалась, что надо было ее заранее предупредить. Когда я ей сказала, что не намерена больше гадости слышать в свой адрес и доверять ребенка безразличному человеку, она начала говорить "А что я такого сказала?". Короче, состояние мое было на грани взрыва, и я попросила ее просто уйти, быстро и по-хорошему. Через 3 часа она перезвонила и спросила, почему мы ей заплатили только половину… 
Да уж, вкратце не получилось и довольно сумбурно. Девочки, будьте бдительны! Хотя я, вроде, такой стреляный воробей, а вот… 
Muchacha 

