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проживание Позняки (ул. Ахматовой) 

Располагающая к себе женщина лет 50, общительна, пунктуальна. Но далее идут сплошные недостатки, может ходить в грязном, не эстетического вкуса. Страшная сплетница (неоднократно поступали жалобы на нее), очень любит говорить во дворе со всеми подряд, обсуждает личную жизнь каждого. Остается только догадываться, что она сколько и что рассказывает о хозяевах. Выспрашивает у других нянек их зарплату. Жалуется, что с ребенком тяжело управляться. (ребенок нормальный, характер спокойный, но игривый, зато без истерик, нормально развит). Рассказывали, что занимаются с ребенком и возят консьержка, он же с другими точит лясы. Кстати, просьба гулять с ребенком до определенного времени игнорировалась напрочь - ради болтовни на улице. 

С ребенком практически не занималась, элементарные занятия научить ребенка "проситься в туалет", расходить ребенка (не мог ходить) не делала, книжки не читала. В говоре употребляет некоторые слова неправильно. Раздражало что ребенку постоянно говорила "фууу, что ты сделал" когда он накакал, и давала нюхать памперс. Пописать садила не на горшок детский (или хотя бы держать над ним), а писал ребенок в ванную или в биде. Уже потом после неоднократный замечаний держала над взрослым туалетом. 
Условия приема на работу включали в себя глажка белья, уборка детской и большой комнаты. Несколько раз замечала - детская не проветрена, не пропылесосена очень давно. 
Как плюс, может приготовить еду, погладить, простирнуть запачканное ребенком. 
Ужасно не нравилось сплетница, неопрятная, неправильный говор. Но самый сюрприз был как раз недавно. 26 февраля попросила раньше выдать ей зарплату, после того, как получила ее, сказала, что работать не хочет, нашла оплату побольше и возле дома, но пообещала отработать 2 недели за оплату. Мы почуяли неладное и на следующий день (суббота) стали читать объявления о нянях. Мы не ошиблись. Она позвонила в воскресенье утром и сказала, что больше не придет. Проверили драгоценности и деньги - вроде все на месте.. Но теперь за один день няньку найти... 
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