Палуб Зоя Владимировна, 51 г., 
тел. 543-7917, проживает на ул. Миропольской возле Юности. 
Пришла к нам работать по объявлению в Авизо, в сентябре, а проработала до декабря месяца. 
Позитив: почти 20 л. опыт работы в детском саду воспитателем, варит кушать ребенку, убирает игрушки. 
Негатив: в декабре начались опоздания, хотя живет недалеко от нашего дома (20 мин. ходьбы), опоздания были почти на час (сначала предупреждала по телефону, а потом без предупреждения), работающие мамочки меня поймут, как это просыпаться и с ужасом ждать - опоздает сегодня няня или нет. И каждый день на работе объясняться, когда мы ей делали замечания по поводу опозданий, говорила, что у нее сильно болит голова. Мы, как нормальные люди, хотели посоветовать ей хорошего врача, чтобы она к нему пошла на прием, но она отказывалась. 
Теперь о ребенке - весь день был включен телевизор, это притом, что у нашего малыша (2 г. 4 мес.) плохое зрение, и мы об этом неоднократно говорили, наши пожелания игнорировалась полностью. Потом наши соседи сказали нам, что не видят Игорька с няней, не заболел ли он? Пришлось проводить расследование - утром помыла сапожки - вечером они были чистые, когда мы уже ее "прижали к стенке" сказала, что она себя плохо чувствует и не может гулять с ребенком, короче мы приходили домой вечером, одевали ребенка и шли с ним в 8 вечера гулять... также был ужасный случай, когда я пришла домой и заметила, что на кухне, на столе стоят ее лекарства в пределах досягаемости ребенка, вы меня понимаете, что после этого я не могла спокойно ходить на работу, и мы начали поиски новой няни. 
Но последней каплей стало то, что когда мы неожиданно раньше положенного времени пришли домой увидели след. картину - наша Зоя Владимировна в комнате см. телевизор, подпершись рукой, а Игорек на кухне придвинул табуретку, включил кран, моет тарелки, играется под водой. в кухне были разбросаны спички, и ребенок был закаканым, причем по видимости уже длительное время :(((((((((, ну вы понимаете, что после этого мы, конечно, уволили ее, очень жалеем, что раньше не догадались, просто обидно так... мы ей очень часто оплачивали дни, когда она не приходила, потому что расплачивались раз в неделю, один месяц я работала полдня, а мы заплатили как за полный. Так как договаривались и фиксированной оплате за месяц. Больше всего жаль ребенка, потому что для него, наверное, травма каждое утро оставаться с человеком который с ним плохо обращается... 
Tanya Kulik
