Амельчиц Лена, г.Киев 
1965 г.р. 
Русская, довольно выраженный акцент в речи. Живет на Нивках. 
Работала у меня год, а затем почти 1.5 у моей соседки с детками. Сразу оговорюсь - очень чистоплотная и аккуратная, хорошая хозяйка и хорошо готовит (повар по профессии). Настаивает на высокой з/п сразу (от 1 у.е. в час до 300 у.е. в месяц). С ребенком обращается хорошо, в доме при ней порядок. Но насколько же у человека мерзкий характер и грязный рот!:(( Из-за нее я, в общем-то, и отказалась от услуг посторонних людей еще в 2001 году и до выхода на работу в 2003 даже думать о нянях не хотела. Мне ее порекомендовал человек, которому я доверяю. И фокусы все проявились не сразу, т.е. сначала она работала на авторитет: 

МИНУСЫ: в ваше отсутствие может позвать к вам домой мужа и дочку, если вы уедете - они даже будут ночевать у вас дома. Если вы забыли отметить в блокноте, что выдали ей з/п - может попросить ее еще раз и даже устроить истерику со слезами. Может носить вашу одежду и обувь, ребенку запрещает называть себя няней - просит, чтобы говорил "мама" или "тетя" (на прогулке, например), стесняется типа своей профессии. Вы можете попросить ее не говорить что-то мужу, она это сделает специально и обязательно (соседка приготовила котлеты из рыбы, которую муж не любит, няню предупредила, чтобы та ему не уточняла, из чего котлеты. Та начала ужин с рассказа о том, из чего котлеты:)) При этом по дому ходит в короткой маечке и шортах чуть длиннее трусов, когда я попросила ее принести халат - страшно оскорбилась. А я считаю, что няня не должна выглядеть, как на пляже или сеансе стриптиза, хотя не являюсь ни ханжой, ни старушкой:). 

Также внимательно изучает и записывает телефоны всех ваших знакомых, которые могут ей оказаться нужными. Звонит и что-то просит, требует или спрашивает, ссылаясь на вас, когда вы ни сном, ни духом об этом не ведаете. Параллельно всем и вся предлагает себя на работу в качестве няни, уборщицы, повара. Если кто-то предложит больше, чем вы - не сомневайтесь, она тут же переметнется. Не обязательна, врет по мелочам, скандальна. Так что - смотрите в оба. 
Я вообще для себя сделала вывод, что няни делятся на две категории: работящие стервы и добрые лентяйки. Если вас интересует ухоженный ребенок, соблюдение режима и порядок в доме (я не говорю, что уборка) - ждите легких и не только конфликтов между вами и няней или просто молчаливого недопонимания - это первый вариант. Если вы хотите, чтобы с малышом сюсюкала и была доброй и ласковой чужая тетя - будьте готовы к тому, что все будет не вовремя и убирать вечером все, начиная от посуды до игрушек, будете вы сами - тогда второй. Это не аксиома, из всех правил бывают исключения, а они, к сожалению, достаточно редкие. 

