Андрощук Лариса Юрьевна, 1957г. 
Проживает в г. Вишневое - няня, которая проработала три недели в нашем доме, чуть не рассорив за этот короткий срок всю семью! 
Будьте осторожны, это очень хитрый человек, прикрывающийся неземной любовью к детям и верой в Бога! Правда, совершенно неизвестно в какую церковь ходит, и на какой хор, но под этим предлогом позже 19.00 оставаться на работе не может, хотя изначально договаривались до 20.00. 
Имеет ужасную привычку клеветать одному члену семьи на другого, обливая грязью практически незнакомых ей людей. 

В семье двое детей, но няня взята была исключительно для девочки 1,7 мес. За младшим ребенком по-очереди присматривали бабушки, в отсутствии меня - мамы. С помощью няни бабушек рассорили между собой, ребенка раскормили булками и печеньем, довели неизвестно чем до дикого диатеза, и самое главное, няня скрыла факт падения ребенка на улице! Даже первую помощь не догадалась оказать - у ребенка сильно ударен нос и разбита губа, сильный отек держался три дня. 

Главным условием приема на работу няни было, ставить в известность мать, обо всем, что происходит с ребенком, но няня об этом даже не думала. Пошла гулять с ребенком дальше, даже не промыв раны перекисью. И этот человек, якобы окончил медицинские курсы. Ни одной бумаги о курсах или рекомендации с предыдущих мест работы добиться не удалось. 
Каждый день, от няни можно было услышать рассказ, как она справляется с двумя близнецами, браво катя коляску и велосипед одной рукой, другой, ведя детей. Не поддавайтесь на эти сказки. Ее репутацию ни кто не подтвердил. Будьте готовы к тому, что эта няни будет спать с вашим ребенком в одной постели весь дневной сон, не покормив ребенка. Ей просто это не интересно. БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ! 
Cвета 

