Фамилия бывшего мужа, наверное, может сменить. 
Живет в Соломенском районе. 

Проработала у нас 6 месяцев. После первого, попросила повышения к зарплате, мы согласились. Еще после пяти месяцев попросила опять прибавки, мотивировав это тем, что мы живем в центре и здесь зарплаты выше. 

Очень хорошо относится к ребенку, если болеет, то хорошо за ним ухаживает, любит его, все время что-то рассказывает, играет тоже хорошо, все что ни попросишь - сделает, поэтому терпели ее так долго. Но это все при родителях, как на улице или когда нас нет - неизвестно, сомневаюсь что так. 

Из негативного - очень хорошо умеет обманывать, при чем рассказывает все правильно - как ухаживает, как гуляет, как кормит хорошо, но слова не всегда совпадают с делом. Долго водила нас за нос, пока мы не стали ее проверять, и пока ребенок не начал говорить. Очень часто отпрашивалась и опаздывала почти каждый день, на 5-15 минут. 

Приходила, привязывала ребенка к стульчику, готовила себе завтрак и ребенку одновременно. Очень часто пила чай. Когда ребенок ее ударил, ответила ему и сказала "вы, как хотите, но я себя в обиду не дам". 

Неаккуратна, детские вещи складывала в рукав комбинезона, к мебели и вещам хозяев относится плохо. Говорит, что надо было не покупать или не ставить сюда шкаф, стол и т.д., потому что они им мешают играть. 

Часто замечала, что она не смотрит за ребенком, а читает журнал, а ребенок в это время просто слоняется по квартире и делает, что хочет, она подскакивает к нему только когда он ударился, или что-то испортил. Приходилось часто делать замечания, она слушалась, но потом опять за свое. Часто были синяки и шишки, часто стал болеть. Во время детского сна сама ложилась и спала, хотя было что постирать или погладить. Если утром до ее прихода малыш проливал на себя что-то, и нужно было постирать кофточку, то она ее откладывала, так как это не при ней запачкалось. 
Она говорила, что ей тяжело находится в квартире, вместе с родителями, что она не может расслабиться (т.е. заняться своими делами). А дел у нее было много – основная, это разговор по телефону, при чем нашему. Перестала звонить только после нескольких просьб, но не совсем. Ее мобильный никогда не умолкал. А к нам на домашний все время звонила ее мама, по каким то делам. 

Часто наши знакомые ее видели на улице у телефона автомата с ребенком. Вместо того, что бы с ним гулять. У лица это вообще больная тема. Обошла все магазины в округе с коляской и ребенком. Сдружилась с одной няней, и они все время ходили вместе, их никто никогда не видел. С другими детками не гуляли. Очень редко могли зайти на площадку, где все играют, что бы отметиться, но это уже когда начали ее проверять. А в основном вдвоем, с детками находили площадку, где никого нет, отпускали их и сами болтали. Несколько раз сама была свидетелем. А несколько раз не могла их найти без звонка на мобильный, хотя о том, куда идти договаривались заранее, но она находила тысячу очевидных причин, почему они здесь, а не там, где я просила. Один раз неожиданно пришла на площадку, предупредила что буду. Когда подошла, ребенок заметил меня первым, выбежал с площадки и побежал ко мне. Няня в это время стояла к нам спиной и разговаривала по телефону. Рядом проезжала машина. 
Наталья Чижикова 

