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Прописана в Луганской области. 
В Киеве живет в р-не ст.м. «Арсенальная». 
Пришла к нам через знакомых. Сказала, что имеет огромный опыт работы, работала в Киеве в состоятельных семьях и очень любит детей. Якобы проработала 25 лет в дет. Садах и 12 лет няней в Киеве (сама из Луганской области). 
Первый день ее на работе начался с падения моего ребенка (11 мес.) с дивана. Причем она стояла рядом и выбалтывала мне что-то о каких-то своих ужасных родственниках (кто-то кого-то зарезал и у кого-то ребенок 1,5 г. Задохнулся во сне). Выдавая мне всю эту «нужную» информацию она просто не уследила за активно ползающем малыше (причем стоя рядом с ним) и он свалился на пол прямо возле ее ног. Все это происходило на моих глазах-но я не успела подбежать. На мой возглас и плач малыша она сказала, что ничего страшного, он не ударился, т.к. упал не попу, просто испугался от моего возгласа. Мне это сразу не понравилось. Я было хотела попросить ее уйти, но сдержалась, т.к. должна была забрать старшего ( 5 лет) из садика (а младший болеет простудой). Весь первый день с ней он плакал, хотя очень спокойный, приветливый ко всем малыш. Покормить его тоже она ни разу не смогла (готовила и кормила его я сама). 
И я решила сказать ей на второй день чтобы не приходила. Но на второй день работы этой няни произошел еще более ужасный инцидент. Пока я была на кухне и готовила малышу обед, она поставила малыша в комнате в ходунки, а сама вышла. При этом утюг с гладильной доски не убрала (!!!). Я этого не видела, т.к. он сидел в кроватке когда я выходила. А в комнате у нас стоит гладильная доска , а утюг мы обычно снимаем и ставим за колонку, чтобы малыш не нашел. Так вот тем утром я как раз гладила, оставила его остывать на доске. И войдя из кухни в комнату я увидела как этот самый утюг падает прямо на ходунки моего ребенка (он схватил утюг за шнур и стащил его). Слава Богу он упал на ходунки , а не ему на голову!!! Я ее позвала из изо всех сил сдерживаясь попросила объясниться, на что она мне сказала, что я сама виновата и сама должна была спрятать утюг на место. Я ответила, что я же не ставила его в ходунки когда выходила, а если бы и поставила, то убрала бы утюг (хотя бы смотала шнур наверх!!!). Вот из-за какой-то … мой ребенок чуть не покалечился! Я ей ничего не сказала, но она поняла все без слов и сама тут же собралась уходить и попросила заплатить ей за 1 день работы (100 грн.). Я испытала огромное облегчение, когда это «супер-опытная» няня ушла. Девочки, берегитесь таких нянь. Здоровье наших деток дороже всего на свете! 
Алина
