Вера Васильевна, живет в районе отеля Колос, около 60 лет. 
В первые дни все было замечательно, с малым (3,4 годика), рисовала, читала, вырезали и т.д и т.п. На кухне все мыла, чистила, подметала. Малой при этом все время говорил, что няня ему не нравится. Не нравится потому что, заставляет кушать и спать. Думала это адаптация. Дня через 3, прихожу с работы и спрашиваю - как дела - тяжелый вздох, отвечает, все плохо. Мол, ребенок сложный, не кушает, не спит. И так каждый день - ВСЕ ПЛОХО. Говорю, не заставляйте кушать, пусть к вам сначала привыкнет. 
Потом выдала такую штуку, о которой я задумалась. Говорит, что она была на кухне, а малой подошел и сказал, что он расскажет маме, что няня его бьет!!!!!!! Девочки ребенку 3 года, он этих раскладов еще не понимает. 
В итоге, каждый день она мне говорила, что ей сложно, ребенок трудный, ее не слушает. Малой днем спать вообще перестал, стал нервным, каждый день говорил, что няня плохая. Один раз она его наказала, потому что он съел борщ. Капец! 
Через дней 10, она перестала убирать, читать, рисовать с малым. Я терпела, думала, что все обойдется. Ведь женщина она порядочная, по шкафам не рылась, еду нашу не брала (хотя я предлагала). 
В итоге, проработав месяц, она сказала, что уходит. До этого за день не вышла на работу, сказала, что приболела. Я думаю, что она ходила на собеседование в другую семью. Я с облегчением вздохнула, узнав, что она уходит сама. 
Настал день расчета. Мы договаривались на 300 у.е. Получив деньги, удивленно посмотрела, и сказала, что она расчитывала получать 450 грн. в неделю. По ее подсчетам получалось около 2000 грн. Я ей говорю, мы на 300 договаривались, в итоге обида. При этом, я домой возвращалась с работы раньше срока, практически каждый день. 
В последний день потеряла наши ключи!? 
Вроде бы она и не плохая, но имейте ввиду, положится на нее нельзя. Видно, что ей явно работать няней тяжело. Возраст дает знать, плюс давление скачет. Самое обидное, ни разу не сказала ничего хорошего о ребенке - ВСЕГДА ВСЕ ПЛОХО. 
При этом ребенок, спокойный, в садике воспитательница нарадоваться не могла. Сейчас у нас другая няня, мы очень довольны, она нами тоже (тьху, тьху, тьху). 
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