Даниленко Светлана Александровна, г.Киев 
Дата рождения: 12 января 1962 г. 
Прописана на Троещине. 
Работала у меня с мая по сентябрь 2003 г. 

Позитив: нормально обращается с ребенком, развивает, занимается, тоже хорошо рисует. 

Негатив: 
При приеме на работу было оговорено, что в ее обязанности входит пропылесосить квартиру через день. Через месяц она мне начала закидывать, что такая работа так не стоит, и что ей тяжело, она больной человек и т.д. Ладно - убрали уборку. Дважды я занимала ей деньги на длительный срок. Тем не менее, она продолжала ныть о подъеме зарплаты. Когда пришло время водить ребенка на лечебную гимнастику в поликлинику - 20 мин пешком от дома - она сказала, что мы это не оговаривали, и вообще, в поликлинику детей водят мамы, а она рискует там заразиться. Я тогда ей сказала, что мама ходит на работу, чтобы зарабатывать ей на зарплату. Ну и всякие мелочи: типа, я говорю одеть на ребенка то, а она другое, так как ей не нравится, как одет ребенок... 
Главное: когда мы решили отдавать дите в сад, я честно ее предупредила за две недели - ну, мне еще нужно было, чтобы она в поликлинике справки собрала. Еще помогала ей, объявления в Инете вешала... А она на выходных свалила на неделю раньше, а у нас еще не все справки готовы. Мы с мужем эту неделю никогда не забудем. И еще - у нее оставалось долга 30 грн. Когда она мне звонила сказать, что больше не придет, я ее спросила про этот долг. Она: если вам надо, приезжайте и заберите! Конечно, никто не поехал. И еще обвинила меня в жадности, говорит: вы мне эти деньги вообще могли не занимать, а так дать, так как у меня тогда кошелек украли. Это я-то - жадная! Вы же понимаете, дело-то не в сумме... 
Ну и последнее, но тоже важное smile - эта няня выедала в доме все сладкое, которое находила, даже те остатки шоколадки, которые наш татко припрятывал на вечер. Тоже вроде бы мелочь... 
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