Демьянцева Леся Николаевна, 1973 г.р.Нашли мы няню через агентство, она произвела самое лучшее впечатление по сравнению со всеми нами до этого увиденными. Сразу начала общаться с малышом, никаким образом перед нами, родителями, не заискивая. Тон взяла правильный, с малышом не сюсюкала - как мы того и хотели. 
Сразу предупредила, что она не болеет (вы же видите, какая я здоровая - показывая на свою чрезмерную тучность), но у нее дочь 12-ти лет, которая раз в год болеет гнойной ангиной, и ей нужен один день в году, чтобы сбить у дочери температуру. 
На деле оказалось все совсем не так. Работала она у нас с 8 октября по 9 декабря. За это время две недели была на больничном - в ноябре и в декабре. И три раза заразила нам малыша. Последний раз - бронхитом, до этого - вирусной инфекцией и коньюктивитом. 
Вероятно, дочь приносила болячки со школы, а няня приносила их нам. 
Просила ее работать в маске, так она пару часов в маске походит, потом устает, или у маски веревочка рвется - и все, работает уже без нее. Кроме того, она очень любила целовать малыша в затылок и не очень слушала, когда мы просили этого не делать. Я виновата тоже, потому что была, наверное, недостаточно строга в этом вопросе. 
У нее были и другие нелостатки - лень, неаккуратность, но это все - ничто в сравнении с проболемами со здоровьем. 
Будьте внимательны к детям - не пускайте ее работать с малышами. 
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