Зоя Николаевна Деревянко, г. Киев (агенство Матиола) 

Мы ищем для своей малышки няню. Считали, что самый безопасный путь, это обратиться в агентство. По рекомендации друзей обратились в агентство Матиола. У них на сайте есть список свободных, в данный момент времени, нянь-гувернанток (http://www.matiola.kiev.ua/). Сообща выбрали «прекрасную женщину, с колоссальным опытом» Зою Николаевну Деревянко. 
Общее впечатление – очень приятное. Задали волнующий всех вопрос, о рекомендациях с прежних мест работы. Оказалось, что женщина работала у очень известных людей: и у известного певца, и у известного бизнесмена; и понятно, что пообщаться с ними не представляется возможным, так как в частную жизнь к этим людям лезть строго воспрещено. Пожалуй, мы бы проглотили эту наживку, если бы не уточнили фамилии. 
По счастливой случайности, одного их перечисленных людей, я имею честь знать. Зое Николаевне мы об этом не сказали, решили, втихаря, проверить. Оказалось – ложь. У этого человека она не работала. Позвонили в агентство – так, мол, и так. Ни удивления, ни сожаления – ничего мы не услышали. Сухая фраза: Ну что ж, до свиданья. Мы были в шоке! 
К слову сказать, с момента встречи прошло 2 недели. Эта женщина по-прежнему висит в списке гувернанток на сайте Матиола. Поэтому, сейчас, о том, что творчество совместное – сомнений нет! 
Будьте осторожны! Агентство Матиола, уже, давно на рынке и преуспели в искусстве продаж, растеряв чистоплотность и порядочность. И, конечно, выбор каждого идти на поводу или отказаться. Зоя Николаевна – сочла для себя возможным врать глядя в глаза. 
Татьяна 

