Емшанова Светлана Николаевна

работала у нашего ребенка (ребенку 6 месяцев) няней, с з/п в 1500$ в месяц. Взяв на себя роль высококвалифицированной няни, ей удалось долгое время скрывать от нашей семьи истинное лицо. Обязанности няни она выполняля на "троечку":

недостаток в собственном воспитании, отсутствие интелегентности, корректности, пед. образования, навыков работы с детьми, развитие агрессивность по отношению к ребенку и т.д Когда Светлана узнала, что ее уволили, получив полный расчет, она захватила с собой некоторую сумму денег, служебный мобильный телефон, несколько вещей, скрылась. Начались угрозы со стороны ее подруги Ивановой Виктории (церковь духовное возрождение) о том, чтобы взять Емшанову Светлану обратно на работу в семью, иначе ВСЕМ БУДЕТ ПЛОХО.

Угрозы поступали на работу, в детскую поликлинику, где наблюдается ребенок, шел террор всех членов емьи. В данный момент с этими двумя особами разбирается милиция и прокуратура и как уже удалось выяснить мы оказались в списке четвертыми пострадавшими. Если решите взять няню для своего ребенка и услышите эти две фамилии Емшанова и Иванова - я настойчиво Вам не рекомендую.

прислала отзыв Виктория
