Гич Нина Михайловна, г.Киев 

1963 г.р. -проживает на Оболони 
-работала у нас с мая по июль (10.05. - 15.07.) 2003 года; - нашла я няню, обратившись в агентство фирмы "Свитанок". На работе претендентка не делала ничего, кроме пребывания в квартире с ребенком, при этом утверждала, что она гувернантка, термин "няня" считала оскорбительным для себя. Заявила, что имеет два высших образования (первым из которых оказалось училище по специальности маляра, а вторым - курсы гувернанток в Центре занятости). Предъявила рекомендации, но телефоны экс-работодателей назвать отказалась для прямого контакта. Значит, ей было чего бояться моего разговора с ними:). 

Первый раз я обратила внимание, что она бьет ребенка (я стала случайным свидетелем сцены, придя раньше на встречу с ними после работы). 
Второе вопиющее нарушение - задержала ребенка с обедом и отдыхом на полтора часа, т.к. в рабочее время пошла с моим ребенком в институт урологии со своим мужем решать личные проблемы, при этом, находясь в кабинете у врача, ребенка оставила одного в коридоре на 40 минут! 
На все мои замечания отвечала следующим образом: "У меня на этот счет другие взгляды", "Я думаю (считаю) по-другому". А когда мы расставались, я наслушалась от нее таких комплиментов, что даже засомневалась, не сидела ли она в тюрьме, такой лексикон не свойственен порядочным женщинам, особенно тем, кто работает с детками. Если кому-то будет особенно интересно, могу дать послушать запись одного разговора:)). Кроме того, она меня пыталась шантажировать и даже привлекать для этого должностных лиц (якобы своих хороших знакомых, которые, как оказалось, были просто ее клиентами, она делала у них какие-то ремонтные работы). 
Высокого роста, волосы светло-русые, глаза серые или голубые, речь с акцентом. Детей нет, что и является основной причиной отсутствия опыта в обращении с детьми. Ленива, безответственна, высокого о себе мнения без всякого на то основания. Раньше работала на обувной фабрике по ул. Студенческой, достаточно много лет. В отсутствие родителей любит говорить по телефону и смотреть ТВ, оставляет телефон работодателей своим знакомым. Достаточно хорошо рисует, что и представляет своим главным козырем в работе. Добавлю, если еще что-то вспомню. 
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