Горишня Татьяна Борисовна, 1958 года рождения.Проживает в Киеве, ул. Петра Запорожца, 9-б. 
На вид лет 45-47. Темноволосая, невысокого роста, щуплая. Характерная примета - пунцово-красные щеки с прыщами. Говорит, аллергия на химикаты из-за работы уборщицей. 
Предлагает себя в качестве няни и домработницы. 
У меня работала домработницей в наше отсутствие, у подружки - няней (по моей рекомендации). 

Прежде, чем рекомендовать, проверяла на себе - у меня она проработала месяц без замечаний. Убирала вполне сносно, вела себя прилично. Мышь серая, Сиротка Фрося - вечно жаловалась на жизнь. 

Спустя 3 месяца обнаружили в один "прекрасный" день, что в доме: а) уборка вообще не делалась; б) многого недостает. 
В моей квартире перед свадьбой ее дочери (с ее слов - просила перенести день уборки с четверга на среду по этой причине) в частности исчезли (оглашаю список по мере обнаружения пропаж): 
- бутылка коньяку; 
- тушь для ресниц, тени для век, тональные кремы, белые кожаные перчатки; 
- белая кожаная сумка и белые кожаные сапоги; 
- шуба норковая белая; 
- шуба норковая коричневая. 

Я позвонила вечером того же дня, отругала за неубранную квартиру и украденную бутылку. Сказала, что я на нее клевещу - она кристально чиста. Утром позвонил мой муж, потребовал вернуть все, что она унесла из квартиры. Она сказала, что ничего не брала и утром придти не может - у нее обстоятельства. 
Мы с мужем молча пошли в милицию, я позвонила подруге, чтобы предупредить. У подруги тоже пропала светлая норковая шуба - белая с черным. 

Спасибо ребятам из милиции, взяли они ее достаточно оперативно - возле детсада, куда она пришла забирать подружкиного сына. Все отрицала, говорила, что ее оклеветали злые хозяева, и ничего она не брала. После 4 часов бесед в милиции созналась. Сказала, что собиралась вещи вернуть на следующий день. Вернула две шубы - подружкину и мою белую с "обмундированием". Причем с условием, что ее не будут позорить перед детьми. Детям сказала, что шубы взяла для свадьбы напрокат (!!!). Во как у нас в стране домработницы живут! 

Коричневой шубы так и нет. Говорит, что она ее не брала и вообще брать не могла, потому что у хозяйки - у меня, то есть - ее вообще не было, я ее не носила, и она этой шубы в доме не видела. 
Хотя висели они обе в шкафу рядком. Намекала, что семья у меня ... Дочка коньяк выпила, муж сам шубы украл. 

Семья подружки - вообще ужасные люди. Что это за мать, которая может оставить своего ребенка с чужим человеком? И почему ребенок к маме не бежит, которая с работы приходит, а просит няню еще ему книжечку почитать. В общем, по полной программе "отблагодарила" людей, благодаря которым имела 200 баксов в месяц, не напрягаясь, и зачастую - наперед. Милиционеры, кстати, получают в месяц около 160 у.е. 

Возбуждено уголовное дело. Если ее посадят, можете спать спокойно. Нет - будьте начеку. Судя по всему, у нее еще и психические отклонения. 

Елена 

