53 года, живет на Харьковском массиве, возле универсама Дарница.

У нее нет своих детей. Но вроде бы есть опыт работы няней.

Малому моему 1,5 года. Работала она у меня месяц. Я была ей очень довольна. Она хорошо ухаживала за ребенком, каждый день убирала, готовила малому. Малому она нравилась. Это все я знаю, потому, как работаю рядом с домом, и часто наведывалась домой неожиданно. Она всегда улыбалась и ни на что не жаловалась.

И вот 30 декабря я с ней рассчиталась за работу за декабрь. Мы договорились, что она придет 3-го, так как мне нужно будет на работу. 31-го вечером мне стало плохо, у меня поднялась температура и заболел живот. Оказалась кишечная инфекция. 2-го вечером мне звонит няня и говорит, что она завтра не придет и вообще больше не придет, потому что она подорвалась с моим ребенком, что у нее сильно болит живот, что она еле доработала последние три дня перед новым годом, и положила трубку.

Я так подозреваю, что у нее просто была та же кишечная инфекция, но она настолько темная, что этого не поняла. Самое плохое во всей этой ситуации то, что, во-первых, она ходила больная к моему ребенку и даже ничем не намекнула на это (и затем болела я и малой). И, во-вторых, она уже сколько дней болела и только накануне перед рабочим днем сообщила мне, что работать больше не будет.
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