Короткова Людмила Петровна, г.Харьков

Моя семья живет в Харькове. Так случилось, что нам пришлось нанять няню для трехлетнего ребенка на неполный рабочий день. Я дала обьявление и после долгих поисков, собеседований и визитов в гости к предполагаемым кандидатам мы остановились на Коротковой Людмиле Петровне, 1956 года рождения. Она бывший воспитатель детского сада,по семейным обстоятельствам не работавшая много лет.

Эта женщина проработала у нас няней с сентября 2004г по март 2005г.

По началу все шло хорошо, не было никаких взаимных претензий, пока, однажды, в октябре не произошло следующее: няня ,как всегда, должна была забрать ребенка из сада, погулять, покормить и занять чем-то полезным до прихода родителей.

В октябре темнеет рано и прогулки в это время очень короткие. Поэтому я перезванивала домой часа в 4 дня и узнавала все их новости и получала краткий рассказ опроведенном времени. В тот день все шло своим чередом, за исключением того, что я не могла дозвониться домой, никто не брал трубку. В 16.30 меня начала бить дрожь: на улице настоящие потемки, д/сад наш уже закрыт, а дома никого нет. Я набрала домашний телефон нашей няни и услышала спокойный ее голос:"Алло". От неожиданности я бросила трубку, не произнеся ни слова.Секунд через 5-10, придя в себя, я опять набрала ее номер. В трубке раздался все тот же невозмутимый голос.Начав выяснять где мой ребенок и почему она у себя дома, а не у нас, Людмила Петровна сказала, что он в саду. (Сразу оговорюсь, что наш сад работает только до половины пятого) Время приближалось к пяти вечера, т.е сад уже просто закрывался.

Оказывается, как обычно, забрав ребенка из сада, они пришли к нам домой и не смогли открыть дверь. Няня спокойно развернулась и отвела ребенка назад в сад. Предложение воспитательницы позвонить родителям на работу Короткова отвергла, сказала, что сама все уладит. На мои вопросы, почему же она мне так и не позвонила, няня ответила, что дважды (только дважды!) набрала номер, но было занято, поэтому она больше не стала звонить.

Я стала слезно ее просить отложить все домашние дела и забрать ребенка из сада, т.к.время было уже около 5 вечера (ей до сада идти 10 минут, а мне с работы добираться 1 час) Людмила Петровна сказала, что выйти из дому сможет только через 10-15 минут, не раньше. Бросив все рабочие дела, я поймала машину и помчалась в сад.

Приехав минут через 40, я никого в саду не застала, бросившись домой я почти у подъезда нагнала няню с ребенком. Забрав ребенка, я смогла только произнести, что обо всем поговорим завтра. На следующий день, придя с работы, я застала дома ... свою сестру(она неожиданно заехала в гости и няня, воспользовавшись предлогом о срочных делах, просто удрала). Выяснять с ней отношения пришлось по телефону. Короткова меня клятвенно заверила, что впредь такого не повториться и мы начнем заново строить наши взаимоотношения. Хотя, наверное, надо было сразу ее выгнать. Все пошло своим чередом и взаимных претензий какое-то время не было.

Недели через 3-и няня мне заявила, что я ей за очередную неделю не доплатила 15 минут. Надо сказать, что мы с ней вели записи, где ежедневно отмечалось время прихода и ухода. На основании этих записей няня получала деньги за неделю. Причем, если у меня получалось целое число с копеками, то я копейки округляла до большего целого и выплачивала ей круглую сумму, чтобы не затеваться с мелочью.

Кроме того она еженедельно получала отчет об оплате и насчитанном времени. Рассказав ей принцип начисления денег, я предложила пересчитать ее з/п за весь период без всяких округлений. Она тут же отказалась и попросила все оставить как есть. Я же стала выплачивать столько, сколько набегало фактически, включая мелочь. Пошли обиды и дурное настроение с ее стороны. Еще вот какую деталь нужно ввестив мой рассказ: младший сын Коротковой учится на 1-ом курсе техникума. На исходе осенне-зимнего семестра Людмила Петровна стала меня, что называется, напрягать, чтобы я для ее сына накачала рефератов , т.к. в интернет-кафе за это надо платить, а в библиотеке долго сидеть. Оба варианта ее не устраивали. На все мои возражения, она не обращала внимания. Через 10 дней я ей уступила и принесла рефераты, в ответ не последовало никакой благодарности, все воспринялось как должное.

Не так давно у ребенка был день рождения. Няня не соизволила на словах поздравить малыша. Хотя на все праздники получала от меня подарки. Я от нее ничего не ждала, но хотя бы сказать ребенку несколько добрых слов в ДР, я думаю, она могла.

Было у нас еще и такое происшествие:однажды, находясь с ребенком в квартире, няня раскачала детские качели так, что одна из веревок сорвалась с крючка и ребенок при ударе очень сильно рассек бровь. Людмила Петровна позвонила мне на работу, бросив все, я примчалась домой. Только я успела зайти в квартиру, как няня быстренько собралась и ушла, оставив меня с ребенком в крови одну дома, не узнав, может нам лекарства какие-то нужны.

Есть и последний штрих моего рассказа: на прошлой неделе во вторник няня попросила меня написать ей рекомендации. На мой вопрос о том, когда она собирается уходить Короткова ответила, что этот год доработает до конца.

Придя в пятницу вечером домой, я расплатилась с няней за очередную отработанную неделю. Она, получив деньги, и стоя в дверях, сообщила, что с понедельника больше не будет у нас работать, открыла дверь и ушла, больше ничего не объясняя.
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