Хотела бы добавить по поводу Ковальчук Валентины Николаевны, которая уже есть в вашем списке. Присоединяюсь ко всему что о ней написано и хочу добавить, что она очень нечистоплотна и в плане личной гигиены и в быту. Совершенно бесцеремонная — могла взять запросто мою косметику, а шариковый дезодорант я просто выбросила так как он вонял конским потом. Делаешь ей замечание, такое впечатление, что она не слышит, еще и меня поучает как мне вести себя с моим ребенком.

Надевала без просу мой халат (я ее меньше размеров на десять) пришла домой халат воняет потом и молния на нем вырвана и зашита неакуратно по синему халату красными нитками.

Шли с ней по улице, у ребенка на землю упала печенька так она ее подняла и дала ребенку.

За руку я ее не поймала, но у меня было впечатление, что она по мелочам подворовывает.

Она по-моему не совсем в своем уме. Последней каплей было, когда она моего девятимесячного ребенка посадила на балконные перила (4-й этаж) лицом к себе. У меня аж сердце в пятки ушло. Когда я возмутилась, она сказала, что вы волнуетесь я же отвечаю за вашего ребенка. Я уходила на работу и все время беспокоилась, что происходит с моим ребенком, ребенок то маленький и рассказать ничего не может. Ни кому бы не советовала такую няню.

Таша.
