дата рожд.: 9.03.1957 года

прописана: г. Чернигов, ул. Савчука 7, кв. 92 (тел. 8 046 135 560)

проживает в Киеве у родственницы на Печерске (тел. 286-35-83)

Работала у нас с 3 октября 2005 года по 15 марта 2006 года. Очень большой опыт работы в дет. садике, работала 1 год в семье (рекомендации не дала, не сообщила тел. предыдущей работы, сказала, что не сохранился).

Нашли мы ее по объявлению в Авизо, там четко указали зарплату, она позвонила, поговорили по телефону (сказала, что зарплата ее устраивает), договорились о встрече. На собеседовании она долго рассказывала, какой она замечательный педагог, знает кучу разв. методик, любит заниматься с детьми. Вроде все понравилось, но она сказала, что в агентстве зарплату ей обещали выше (по телефону согласна была на нашу). Предложила, чтобы мы ей платили на 30 у.е. больше, но она еще иногда будет нам ужин готовить, мы согласились. Нам нужна была на тот период няня и на 1/2 дня субботы (естественно, за доп. плату), она сказала, что может, но зимой, а с весны - у нее дача. Сошлись на этом, договорились, что с понедельника выходит на стажировку.

В субботу нам звонит, сообщает, что ей предложили работу на 150 у.е. выше, чем у нас. Я сказала: "Ок, работайте там". В след. вторник опять звонит, и говорит, что хочет работать у нас. Договорились, сразу насторожило, что когда в воскресенье перед выходом на работу я ей позвонила, изменить время прихода, ее родственница спросила, не с агентства ли я, и что она еще ищет работу. Я позвонила в Чернигов выяснить ситуацию, но Людмила Михайловна клялась, что работу уже не ищет. Проехали (но нужно было уже тогда задуматься о человеке).

Первое время она занималась с ребенком, периодически готовила и нам ужин. Вроде нареканий на ее работу не было. Правда по субботам у нее постоянно появлялись неотложные дела, и она так не раз и не вышла к нам на работу в субботу. Но мы на это закрыли глаза. Спустя месяц работы, она стала регулярно просить отгулы (с периодичностью 1 раз в 2 недели). Хотя на собеседовании мы ее предупредили, что отпрашиваться с работы мы не сможем, больничные брать тоже, а бабушки живут в другом городе и приехать не могут. Как-то выкручивались, но с большими проблемами, т.к. она еще и предупреждала об этом за 1-2 дня. Затем она стала спрашивать мою маму, когда она иногда приезжала на выходные, может ли она остаться на понедельник, чтобы она могла не выходить на работу. Я с ней поговорила, объяснила, что у моей мамы очень плохо со здоровьем, и она не справится с ребенком (если бы она справлялась, то мы бы не брали няню). Объяснила так же, что отпрашиваются обычно у работодателей, а не их родственников. Выслушала, согласилась, но через какое-то время, продолжала в том же духе. Я старалась не обращать внимания и воспринимать это, как недостаток у человека (а они у всех есть).

Были случаи, что она пугала ребенка собаками, мухами и т.д. Ребенок по ночам стал просыпаться со слезами и рассказывать про эти страшилки. Просто потребовала не пугать ребенка. Она сказала, что никогда ничего подобного не делала, но после разговора, ребенок перестал кричать по ночам.

Затем стала замечать, что ребенок стал агрессивным: мог закричать на меня, и если я с чем-то не соглашалась, показывала мне пальцем на дверь и кричала: "Вон!" Я забила тревогу, опять поговорила с няней, сказала, что у нас в семье она это не могла увидеть. Нянька покраснела, и сказала, что никогда не кричала на Машу и никогда не выгоняла ее. Но и после этого разговора, девочка резко перестала это делать, она просто забыла.

Последние месяцы работы, ребенок стал активно выгонять няньку по утрам, постоянно говорила, что она ее не любит и не хочет с ней быть. Когда я попыталсь разобраться, ребенок сказал, что нянька ее ругает, бьет по попе, и смотрит кино. Мне было сложно в это поверить, т.к. Людмила Михайловна при мне всегда очень ласково разговаривала с ребенком, вечером мне показывала их совместные рисунки и поделки из пластилина. Когда я звонила с работы, говорила, что на улице погуляли, почитали, нарисовали рисунок и т.д. Но нянька (видно в свое оправдание) стала мне жаловаться, что Маша к ней так плохо относится, потому что она ее приучает к самостоятельной еде, одеванию и порядку, а мы на выходных балуем ребенка.

И я поставила диктофон на запись. Сказать, что у меня был шок, это не сказать ничего.

После моего ухода на работу, нянька включила телевизор и смотрела его 2 часа, при этом ребенок игрался своими игрушками. Она не отвечала на вопросы ребенка, за 2 часа сказала 2 фразы: "Выключи паровоз, я ничего не слышу" и "Не мешай".

Спустя 2 часа она решила таки ребенка переодеть, т.е. ребенок 2 часа ходил по квартире босой, и в одном бодике. Она ее умыла (не подмыла), дала ей вещи и сказала одеваться. Ребенок не смог надеть носок и попросил няню. На что няня ответила: "Ты ленивая, плохая, непослушная". Ребенок спросил: "Почему?" Ответ: "Ты должна сама одеваться" И все в таком тоне! Маша попросила ее не ругать. Ответ: "Тебя нужно не просто ругать, а бить по попе каждый день, да не кому". И опять села на 1 час смотреть телевизор. За это время Маша обращалась к ней с просьбой поставить мультики. Няня сказала: "Я смотрю взрослые мультики, ты их не понимаешь, а твои закончились". И еще пару раз просто крик: "Нет!"

Потом, няне, видно, надоели приставания Маши, она ее покормила (раньше времени на 1,5 часа). И после этого я ребенка не слышала на записи. Слышно было только, что няня сидела и смотрела телевизор. Подозреваю, что она ее уложила в кровать и закрыла в другой комнате (раньше на 2 часа!!!!).

Я в течение этого дня ей звонила, как обычно, она так же как всегда рассказывала, что погуляли на улице, полепили-почитали и легли спать.

На следующий день я попросила Людмилу Михайловну подробно рассказать, чем они занимались вчера. Ответ стандартный (помылись, почистили зубы, поигрались, пошли на улицу.....) Когда я ей сообщила, что вчерашний день записан на пленку. Она сказала: "Да, я не буду отрицать. Я НИКОГДА НЕ ВРУ. Вчера я весь день просмотрела телевизор, и с вашим ребенком не занималась. Вы мне можете не оплатить этот день. Но это первый такой день за все время работы, такого никогда не было" !!!!!! Я спросила, с чем же связано это. На что она мне сказала: "А вы не думаете, что это протест?"

Оказалось, что это протест 2-хлетнему ребенку, за то, что она ее незаслуженно не любит!!!! И она обиделась на нас, что мы ее попросили повременить 1 неделю с очередным двухдневным отгулом. А еще она несла полный бред, что ей "девчата-няньки" сказали, что получают 300 у.е. и вообще не занимаются с детьми, а мы платим ей 250 и хотим, чтобы она за эти деньги еще и занималась с ребенком.

Описала все очень подробно, упустила моменты, когда она надевала мою обувь и просила поносить сапоги неделю. Это ерунда по сравнению с тем, что она вытворяла с ребенком. Всегда нужно помнить, что поведение человека в прошлом, определяет его поведение в будущем. И если человек лжив и лицемерен, то будете ей платить хоть 1000 у.е. он таким и останется.

Наталия
