Пришла в БТИ толкалась в очереди с чужим ребенком, ее пропустили первую, а потом еще подняла скандал из-за своих же проблем, отказалась назвать место работы...Просьба к администратору добавить ее в зловещий список! Девочки известен еще ее адресс ул. Киота, 5

Лидия (Лилия) Гавриловна, 60 лет

Проживает по ул. Здолбуновская (Дарницкий р-н), с взрослой дочерью и мужем-алкоголиком.

Работала у меня с октября 2006 по февраль 2007 года.

Взяла её, потому что, она оч. общительная, думала, сына будет развивать и разговаривать с ним.

Первый месяц работала добросовестно - приготовит, накормит, помоет, уложит спать, на улице погуляет. Сразу минусами было то, что, придя с утра, её невозможно было переслушать - она рассказывала, как провела вечер, выходные, праздники. Это длилось до 9.45 как минимум, потом я её обрывала. На работу я попадала к 11.00.

Платили ей 350 у.е., каждая пятница - короткий день до 16-17.00, но когда я опаздывала на 15 мин., она обязательно говорила: "Вы сегодня опоздали!"

Потом, мы её так сильно расхвалили, что она стала бить ребёнка, он соответственно начал бить нас, родителей. Спрашиваем, кто научил - отвечает няня.

При собеседовании спрашивала всё ли Ок со здоровьем, сказала, что да. Скрыла от нас, что у неё слуховой аппарат. Мы думали, что чел. пожилой "недочувает", а она вообще глухая. Два раза (те, о кот. я знала), потому что пришла домой раньше обычного, ребёнок проснулся, а она спала, он кричал, она не слышит, он вывалился с кроватки, первый раз головой вниз упал, а второй, упал и надорвал себе мужское достоинство, до сих пор шрам :((((. Это то, что основное!

А так ещё много нехорошего в этой женщине. Главными её убеждениями является то, что ребёнка нужно бить, и в рабочее время спать, что она и делала вместе с ребёнком, спала по 3 часа в день, а Малому давала 3-х дневный суп!

Придя с улицы, могла шастать в обуви по квартире, со снегом и грязью, её это не смущало. Но самое яркое было то, что она высказала, когда мы объявили ей о прекращении сотрудничества.

ОООООООООО много мы услышали и узнали нового о своей семье. Жаль, что люди не ценят хорошее отношение и деньги!

bravisa
