Хочу сообщить о няне (гувернантке), которую ни в коем случае нельзя брать на работу по уходу за вашим ребенком (если вам, конечно, дорог ваш ребенок). Посоветовала мне ее Татьяна, работающая в агентстве "Элит Комфорт". Зовут этого "специалиста" с высшим педагогическим образованием ЛИТВИНЕНКО ОЛЬГА ВАЛЕНТИНОВНА, 1960 г. р., дом. тел. 295 3293.

Проработав не более недели, мы решили заплатить ей за месяц вперед. Почувствовав, что она не справляется с обязанностями, в один прекрасный день, буквально за 2 дня до предполагаемой даты увольнения, эта "звезда" просто не пришла забрать ребенка из городского дома пионеров на площади Славы (нашей дочке 5,5 лет) и вообще не пришла на работу, не известив нас об этом!

Мало того, она накануне позвонила Татьяне в агентство и понарассказывала таких страхов о том, как над ней издеваются и т. д., что это хамло в женском обличие из "Элит-Комфорта" разговаривала со мной будто с бомжом из подворотни!!!!!

Незадолго до этого, сама "звездочка" Литвиненко рассказала, что эта Татьяна предлагала ей зарабатывать на жизнь тем, что приходить в семью, работать 2 недели, получать аванс + за это время семья заплатит "Элит-Комфорту" за "услуги", и говорить, что ей не подходит работа (ребенок "трудный" и т.д. и т.п.).

Будьте внимательны, дамы и господа и с этим агентством, и с претендентами на эту работу вообще. НИКТО, ПОВЕРЬТЕ, НИКТО НЕ ХОЧЕТ РАБОТАТЬ!!!!!!! НИКТО!!!!! Эта категория людей (за редчайшим исключением, которого мы не встретили, хотя, может, нам не повезло), идущая на такого рода работу, собирается прийти в дом и сесть с ребенком перед телевизором или разговаривать часами по телефону, в то время как дитя будет предоставлено само себе!!!!! Няня у нас с самого рождения и только потому, что мама дома и контролирует каждый ее шаг, ребенок накормлен, напоен, обучен и прочее.
