Муравская Светлана Алексеевна, ей 42 года, проживает на Лепсе, есть взрослый сын. 
У нее нет высшего образования, никаких знаний методик развития, рекомендаций с прошлого места работы, санкнижки. Я даже теперь не уверена, был ли у нее опыт работы. Но мы думали, главное, чтоб человек был хороший. 
Пришла она к нам 15 января на 6 грн в час без оплаты праздничных, отпускных и пару дней приезда моей мамы. Рабочий день она захотела с 9 до 18.00, пришлось нам с трудом подстраиваться под нее. В обязанности ее было оговорено только играть и гулять с ребенком и варить супик раз в два дня и кашку иногда (малышоне 2г3м). 
Ее все очень устраивало поначалу, была сама любезность, мы нарадоваться не могли. Она вся такая интеллигентная, начитанная, красиво рассказывает о детках и детской психологии, тогда я не поняла, что ее интересуют только деньги и философствования, а любви к детям нет совсем. 
Через пару недель работы мы ей повысили до 7 грн в час по своей инициативе и начали покупать проездной за 33 грн. Когда подошла очередь двух праздничных мартовских дней, она захотела их оплаты. Мы отказались, т.к. предварительно договаривались праздники не оплачивать, но взамен предложили ей поднять з/п до 8 грн в час, тогда ей получается 300 дол. Она потребовала 8.5-9 грн и сказала, что договоренности за неоплату праздников у нас не было. Мы отказались, потому как это уже будет гораздо более 300 дол., не потянем. А вчера она захотела 30% оплату за праздничные и даже отпускные. 
Муж интуитивно решил поставить вчера диктофон, и я просто обрыдалась, слушая запись. С ребенком она не играла совсем, сидела грызла орешки, считала свои доходы на год вперед (вечером вчера предоставила нам расчеты на трех листах по дням) и читала книгу. У малышоны разболелся животик, она начала плакать, на что няня периодически ей бросала фразы «Не реви, пройдет, у всех болит», «Такова жизнь», «Ляг и погладь себе живот» и коронная «Вот будут у тебя дети, не оставляй их с няней». Потом малышона долго плакала, что хочет гулять, а няня молча читала. Больше это слушать я не смогла. Это ж какие нервы и злость у этой няни, думаю, она нам так мстила. За весь день она кормила ребенка, у которого болел живот и был понос, только бубликами и оставшейся с вечера кашей, не удосужившись даже сварить супчик. Я попросила ее дать вчера малышу лекарство, она это не сделала и нам об этом не сказала, а я никак не могла понять, почему же малыш продолжает плакать от боли в животике и боялась еще раз давать, чтобы не переборщить с дозировкой. 
Когда мы вчера вечером позвонили ей и попросили придти за ее зарплатой, вещами и попрощаться на этом, она устроила скандал, что так это не оставит и потребовала оплаты за мартовские праздники. Малышка сегодня всю ночь не спала, температурила, продолжал болеть живот, надеюсь, что это из-за зубов, а не что-то серьезней. Когда сегодня она пришла с утра, то устроила скандал, что мы ее пользовали, как рабыню, и будем за это наказаны, я плохая мама, что не сижу дома с ребенком и не звоню ей каждый день узнать за ребенка (не упоминая о том, что обычно она не берет трубку мобильного, когда я ей звоню), заявила, что играть с ребенком – обязанность родителей, мы сволочи и прочее такое разное приятное. Про здоровье ребенка даже не спросила. Да, еще она заставила мужа подписать бумагу, что мы к ней не имеем материальных претензий (как будто нам вчера с больным ребенком было до того, чтобы ящики и шкафы проверять). И еще она жутко обиделась, что мы ее не впустили в дом, где спал измученный ночью ребенок, чтобы она там всласть поскандалила, а муж говорил с ней и передавал вещи и деньги во дворе. Хорошо, что все это взял на себя муж, я бы просто была в шоке от такого общения. Мы ей оплатили все дни, включая и вчера, когда она поиздевалась над ребенком, но видели бы вы ее лицо… Мартовские праздники мы, конечно, ей не оплатили. 
Теперь у нас хороший урок составлять с нянями письменное соглашение и не брать на работу таких умниц-разумниц. 
И вот нам надо срочно найти няню на 300 дол, очередной марафон, как я от этого устала. Ну, где же просто добрые, любящие деток няни, ну почему нам уже вторая зараза попадается? Неужели 300 дол за 9 часовой день с чудной веселой малышкой, которая еще и спит днем по три часа, без всяких там стирок-уборок-сложных готовок - такие жалкие гроши? Уже страшно жалею, что вышла из декрета. 
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