паспорт НС 584 361

Работала у меня с 14 октября 2006 по 29 мая 2007.

Отлично убирает, утюжит, складывает вещи, покупает продукты. Делает Влажные уборки. Вылизывает каждый уголок. Все сроки годности просматривает. ОЧЕНЬ УМЕЛО ВХОДИТ В ДОВЕРИЕ.

Когда у меня родился ребёнок – она за ним присматривала. И потом стала – няней. У неё дочь – Диана, живет с мамой в Камянке. На первый взгляд – отличный человек, разговорчивая, аккуратная, все, что ее не устраивает – говорит. Придраться не к чему. Мы к ней замечательно относились. Постоянно давали деньги, одежду, покупали подарки, Давали водителя поехать к дочери. ВСЕ ЗАМЕЧАТЕЛЬНО.

Но!!!! В доме пропадали деньги. То 200 гривен, то 500 долларов. Была пропажа и в 1000 долларов….. много раз пропадали деньги.

Когда мы поехали вместе в Крым на отдых – она у моего супруга из портфеля украла 1000 долларов (это уже другой раз). Но пачка была новых купюр, они номерные. Мы нашли деньги в ее вещах. Решили сказать дома. Чтобы нормально долететь домой. Без истерик.

Перед отъездом мы дома оставили деньги, не успели отвезти в офис. Абсолютно случайно так сложилось. По приезду домой я сразу посмотрела на состояние оставленной суммы, и увидела, что не хватает 10.000 долларов.

Это был ужас!!!! Она сказала, что она не брала. И мы начали с ней говорить очень серьёзно. Она вернула (спрятала деньги где-то в ванной). Мы вызвали милицию. Ей за воровство грозило от 7 до 12 лет. Нам было жалко ее ребёнка. 6 лет девочке, и бабушка пожилая уже. Ольга написала расписку о том, что обязуется вернуть список сворованных ранее денег, который она написала под давлением милиции.

Ирина
