Пархомюк Виктория Николаевна, 31.12.1968г 
, 
закончила педучилище, когда-то работала в садике. Несколько лет работает няней. Киевлянка. 
Прописана по ул. Стеценко. По ее словам состояла в двух агентствах. Проработала с 5 февраля 2007г. по 6 марта 2007г. 
Моему ребенку 1,5 года. Из-за проблем с тазобедренными суставами (замедленное развитие ядер окостенения) врач рекомендовал, как можно меньше ходить и просто становиться на ноги. По этой причине, дабы не перегружать человека, в обязанности искомой няни никакие обязанности по дому не входили, нужно было занимать ребенка, чтоб он как можно меньше становился на ноги, кормить уже приготовленной едой (обед, полдник, ужин), подмывать по надобности, гулять. Режим работы с 10.00 до 19.00, 4 дня в неделю (кроме среды, субботы и воскресенья). 
Викторию я нашла по объявлению в газете Авизо. 
На собеседование она пришла со своим ребенком. Показалась мне человеком спокойным, порядочным и настолько расположила к себе, что я закрыла глаза на то, что анализы в санитарной книжке и осмотры врачей датировались 2004-ым годом, на то, что по телефону мне было сказано, что ее сыну 12, а сам ребенок мне сказал, что учится во 2-ом классе. Моему ребенку она понравилась, меня более чем устраивало то, как она с ним общается, и я решила попробовать. Договорились мы на ставку. Правда, Виктория сразу же спросила, возможно ли будет первую неделю выплачивать ей деньги в конце каждого рабочего дня (материальные трудности). Я согласилась. 
В первый рабочий день днем, когда я укладывала ребенка спать, неожиданно приехал ее сын. Некоторое время они тихо выясняли с ним отношения, потом Виктория попросила разрешения проводить его на автобус. Ушла на час. Потом долго жаловалась на трудный возраст, я слушала, успокаивала. В 17.00 ребенок приехал снова. Я отпустила их, заплатив за полный день. И началось… За те первые 2 недели, которые я сидела дома, я была посвящена во все семейные проблемы, болезни ее и всех ее членов семьи, и даже в личные отношения с ее мужем. Мне рассказывалось, что таких людей, как я, мало, что на предыдущих ее местах работы няней к ней относились свысока. В свой третий рабочий день попросилась прийти позже на 2 часа (в сберкассу за пенсией отца), однако приехала к 16.00. Оказалось, она с мужем ездила оформлять кредит. 
В начале каждой следующей недели Виктория просила меня выплачивать ей деньги каждый день, приправляя просьбы бесконечными своими проблемами. Выходной посреди недели неоднократно перемещался по ее просьбе так, как ей было удобно. 
На второй неделе работы был взят отгул. На третьей неделе работы по просьбе Виктории ей были даны деньги на несколько дней вперед, нужны были новые сапоги (ну очень просила). 
Примерно в это же время Виктория сообщила мне, что собирается восстанавливаться на заочное отделение института (где она не доучилась из-за материальных проблем), одновременно выражая свою заинтересованность в переходе на пятидневный рабочий день (очень нужны деньги). На мой вопрос о том, как же она собирается все совмещать, мне было сказано, что она появляться там не будет, будет с деканом договариваться. Как-то, ну о-о-очень быстро восстановившись, на четвертой неделе работы попросила меня найти ей в инете информацию для контрольной. Сколько раз она просилась уходить пораньше, я даже не помню. 
На четвертой неделе работы Виктория решила поболеть 2 дня.. Свет в квартире вечером был включен везде, где возможно, включая подсветку зеркала в ванной. Игрушки к моему приходу Виктория не убирала. Чашку с чаем могла оставить на полках в комнате. Впрочем, претензий по этому поводу я ей не высказывала. 
Итог после 4 недель работы: из 16 рабочих дней фактически были отработаны 12, а меня уже внутри начинало трясти, когда я слышала очередное: Мне так неудобно у вас просить, но…. 
Однако у Виктории еще и хватило наглости заявить мне, что подсчитав все деньги, (которые я ей каждый день исправно выдавала, никогда не вычитая деньги за уходы пораньше и т. п.), она не получила суммы ставки!!! А ей, видите ли, с голоду нужно не умереть. Все выяснили, сидели с календарем и калькулятором, Виктория признала, что была неправа, и тут же попросила еще одну неделю выплачивать ей деньги каждый день. А вечером следующего дня - 6-го марта, получив деньги за отработанный день, и уходя на 2 дня на выходные, потребовала у меня деньги за 8 марта выдать ей наперед. Но тут уже я решила стоять на своем, в пятницу, мол, наличных нет. На это мне было предложено одолжить деньги у присутствовавшем при этом моей подруги (которую она в первый раз видела). Так и сказала: У подруги одолжите. Я отказала, повторяю: Виктория, в пятницу. После этого я узнала, что у меня, оказывается, нет совести. На мой вопрос обо всех уступках, на которые я для нее шла - Какие уступки!???. После этого я сразу же предложила Виктории забрать свои вещи и больше не видеться. Уже в парадном, спускаясь по ступенькам, Виктория бросила мне такую фразу: «И не зря у вас такие проблемы с ребенком. А дальше хуже будет». И это сказала о полуторагодовалом ребенке верующая женщина, мать ребенка с серьезнейшими психологическими проблемами и проблемами со здоровьем, претендующая на порядочность, интеллигентность. Хочу сказать главное: все вышеописанное я терпела по единственной причине: меня этот человек устраивал в общении с ребенком, и я готова была терпеть и терпела многое. А теперь вот жалею, что не поставили дома веб-камеры, как предлагал муж. 
На следующий день я позвонила по исходящим номерам телефона, сохраненным в памяти домашнего телефона. Очень жаль, что он их сохраняет только пять. Хотя, и этого мне хватило: редакция газет Авизо, Экспресс - Обьява, магазин Пума. 
Евгения
