Пасика Нина Петровна, живет на Борщаговке на ул. ген.Потапова.Работала у нас 9 месяцев. Нужно было сразу с ней распрощаться, когда через месяц работы, я случайно стала свидетелем того, как она кричала на моего Малышарика при кормлении. Я сделала ей замечание, после чего няня на меня дулась недели три. 
Потом вроде все пришло в норму. Что хорошего - молчит и моет полы. А плохого - абсолютно равнодушна к ребенку, ничем с ним не занимается, днем спит, читает все взрослые журналы и книги, зато детские книжки приводит в жалкое состояние. 
Может часами рассказывать о своих семейных неприятностях, жаловаться на родных и жизнь, а все сведения о ребенке приходится вытягивать буквально клещами. 
Очень неприятная ситуация у нас произошла: ребенок заболел, температура 38,3, няня спокойно уходит домой, даже не замечая, что что-то произошло. Когда я позволила себе спросить: когда в течение дня ребенок стал себя плохо чувствовать, няня совсем оскорбилась, и ответила, что все было в порядке, она ничего не знает. Вызвали врача, температуру сбили, я снова пошла на работу, предупредив, что бы няня позвонила сразу же, когда поднимется температура, няня позвонила, но уже высокая температура держалась около часа, и она сама не смогла ее сбить, давая лекарства, хотя я категорически не разрешала без своего ведома что-то ребенку давать. 
Это было в пятницу. Я снова позволила себе спросить: почему няня не выполняет четко моих инструкций. На что няня разобиделась не на шутку. Собрала свои вещи, ушла домой, позвонила в воскресенье и сказала, что не хочет больше у нас работать. 
По поводу зарплаты - незадолго до этого она болела, но мы не высчитали из предыдущей оплаты эти дни, поэтому и остались друг другу ничего не должны. Работу ищет по Авизо. Еще один такой неприятный момент – любит обхаять предыдущую хозяйку. 
Лилия
