Петрова Ирина, г.Киев 
гражданка России, 1961 или 1962 г.р. 
Живет с двумя сыновьями (без мужа), где-то на Борщаговке, если не ошибаюсь, телефон домашний начинается с 474 Работала у нас конца февраля или начала марта по конец апреля 2003 года. 
Нашли через агентство "Золотой ключик". 
Начиналось все безоблачно, но через некоторое время мы начали подозревать, что не все в порядке: на нашем постельном белье несколько раз появлялись пятна от детских испражнений, вытекших из памперса. Зная поведение нашей мелкой, могу с уверенность сказать, что для такого нужно, чтобы ребенок как минимум минут пятнадцать пролежал в грязном подгузнике. Но если с ребенком находиться рядом, такое невозможно, т.к. запах чувствуется очень быстро. 
Вывод напрашивался один: четырехмесячная дочка регулярно (пятна появились несколько раз на протяжении недели, так что о случайности речь, ИМХО, идти никак не может) предоставлена сама себе. 
Параллельно начались еще кое-какие менее серьезные проблемы, и мы серьезно задумались о смене няни. Через пару дней она пришла на работу и радостно сообщила, что сильно заболела - температура 42, но чтобы я не волновалась, день она отработает (!!!). Для меня очевидно, что температура у человека повышается не внезапно по дороге на работу, т. е меня можно было предупредить (рабочий день у нее начинался то ли в 11, то ли в 12 часов), чтобы я попыталась найти ей замену или отпроситься с работы, а не ехать к грудному ребенку с высокой температурой и вероятным инфекционным заболеванием (деть, к счастью, остался здоров). На следующий день (в пятницу), няня, безусловно, осталась дома болеть, а потом начались майские праздники, на протяжении которых, от нее не было ни слуху, ни духу. В последний выходной день, после моих многочисленных звонков к ней домой, где, кстати, стоит АОН, часов в десять вечера мне позвонил ее сын и сообщил, что его мама в больнице с абсцессом и ее должны выписать через два дня. Через два дня перезвонила сама няня якобы из больницы и сказала, что ее еще не выписали, но выпишут завтра, но, может быть, "нам искать кого-то другого, раз она так нас подвела". 
В общем, больше мы ее не видели и не слышали, когда мы звонили ей домой, трубку никто не брал. А через неделю домработница рассказала, что Ирина звонила ей, просила забрать свои вещи из нашей квартиры и рассказывала, что устроилась к няней к цыганам за 300 долларов/мес (в три раза больше, чем у нас). 
Чуть позже домработница (она работает у нас несколько лет и мы ей доверяем) призналась, что няня рылась в наших вещах и документах, но она боялась об этом говорить, чтобы мы не подумали, что она няню "подсиживает". Да, примерно в то же время обнаружилось исчезновение моих серег с бриллиантами, которое, мы, честно говоря, склонны приписывать няне...(незадолго до ее ухода мы переехали и теоретически серьги могли потеряться при переезде, но он в нашей жизни был далеко не первым и до тех пор как-то ничего не пропадало). После всей этой истории мы с ужасом думаем, какой опасности подвергалась наша девочка :(, и стараемся быть максимально бдительными с людьми, которые ее окружают. 
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