Романенко Алена 
Знаете, есть такое выражение: «Если надо объяснять, то не надо объяснять». Нет желания лишний раз все подробно описывать, вспоминать о ней, но и рекомендовать эту няню тоже никому не хочу. Она у нас проработала 4 месяца и когда мы ее уволили, я ее порекомедовала исключительно по профессиональным качествам ТаткеБинго. У нее она проработала 10 дней и меня до сих за то, как Алена поступила с ее ребенком, мучает совесть. Не исключено, что также поступали с моим сыном, просто я не ставила диктофон для проверки. 
Я копирую здесь запись из своего дневника, которую я создала, уже подозревая, что с Аленой надо прощаться, но еще не решившись на это. Я оценивала по порядку ее положительные и отрицательные черты. 
Вот отврывок. 
«Позитив. 
Она аккуратная, чистоплотная, вокруг всегда порядок. Вещи разложены по своим местам, строго ровненько, вокруг ни соринки. 
Она заставляет Людку буквально вылизывать каждый сантиметр детской спальни и игровой, теперь каждый раз Люда пылесосит ковер и проветривает его на балконе. Она в течении двух дней отучила Владика от бутылки, теперь он ночью не пьет. Это большой плюс ей. 
Она отучила Владика от памперсов. Оценивалется аналогично. 
Она научила Владика засыпать самостоятельно. Правда засыпает сам он только у нее, если его пытаются уложить я или домработница, результат намного хуже, начинаются просьбы, почитай сказку, посиди, в рузультате засыпает он дольше. Владик приучился к дисциплине, но шелковый он только с ней, с нами, как обычно, иногда слушается, иногда капризничает. 
Она в принципе не жлобиха, может пожертвовать своими интересами, сделать что-то бескорысно. 
Она два раза приготовила чебуреки и зразы, хотя ее никто не просил, показала нам свои кулинарные способности. 
Она самостоятельно оформила его в сад. Я б, конечно, пошла и сразу за все заплатила, чтобы сделали все за меня, а она бегала с какими-то бумажками, списками необходимого. Ну ладно, молодец. Она выносливая, справляется с ребенком и еще энергия остается. Ее бы да в мирных целях…. 
Негатив. 
Она говорит «Я ВАМ НЕ НЯНЬКА»! А кто??? 
Я очень устала от того, что мы ругаемся стабильно раз в неделю. 
Она навязчивая, постоянно просит ее привозить-отвозить, говорит, «на маршрутке я не поеду», а меня это напрягает. Она постоянно лезет ко мне с поцелуями, обниманиями, задушевными разговорами, говорит, что меня любит, а мне не нужна ее любовь, мне нужна качественно сделанная работа. 
Ее везде слишком много, она очень старается стать для всех незаменимой, а в этом нет необходимости. Она третирует своим вечным нытьем мою маму, что родители даже просят, приезжай с Владькой, только без Алены. 
Она ссорится с Людой, стучит на нее, чуть ли не ставит ультиматумы: или она или я. Минуточку, Люда у нас убирает пятый год, она уже заслужила хорошее отношение своим трудом и преданностью, а ты кто такая? 
Она обидчивая, любое малейшее замечание воспринимает в штыки. Она спит в наушниках под музыку и стала включать Владику во время дневного сна канал М1. Я попросила не прививать ему ее сомнительные привычки. В результате она три дня дула морду и всячески демонстрировала, что не разговаривает с нами. Она злая, резкая, неадекватная на критику. 
Она спорит на замечания, вместо того чтобы сделать выводы. 
Она может ударить Владика, я это чувствую, она вечно его подтурсывает, может резко дернуть,ребенок ее боится. Он ее не любит, как только она уезжает на выходные он буквально оживает. 
Владик стал говорить ее фразы «ты тряпка или мужик», «сейчас как дам больно», «ты у меня получишь», «со мной шутки плохи». Владик сейчас впитывает любую информацию как губка и от нее он впитывает только озлобленность на весь белый свет. Он стал очень агресиивный, чуть что драться. 
Когда она его трерирует, он рычит на нее как Тигруля, а она, дура, на это обижается и говорит: «Ой, как смешно, ха-ха-ха». Так вот эту фразу он тоже постоянно говорит. 
Она пьет пиво каждый день, иногда бывало даже по 5 бутылок в день! От нее почти каждый день несет перегаром, хоть она и клянется, что не пила. Но я же запах слышу. Вчера Владик увидел в моем «Жуке» бутылку «Перье» и говорит: «Мама, ты что пьешь пиво? Ты же девочка, а не Алена!» 
Она часто пугает нас что сейчас, прямо сейчас она соберет чемоданы и уедет, а мы этого, типа, должны бояться. 
Когда мне в ресторане подают свежие журналы, она хватает их первой, хотя прекрасно знает мой пунктик, к которому с пониманием относятся все в доме: газеты и журналы первой читаю я. Ну люблю я, мне доставляет удовольствие открывать новый журнал. Все. Это не обсуждается. И ее дурная привычка выхватывать газету и искать там Наташу Королеву или фигуристов меня просто бесит. 
Она везде расставила по комнате Владика портреты своих фигуристов, Сонечки (ну я не против Сонечки, она красивенькая)), но ее любимый Руслан Гончаров и Оксана Баюл жутко раздражают. 
Она варит очень сладкий борщ Владику, он его не ест. Класть меньше сахара не хочет принципиально. 
Она с моим ребенком «ходит по хатам». Вечно, если Владька не спит или кушает, их нет дома. Они гуляют? В лесу? Когда это было в последний раз?! Они сегодня, как всегда, у Иры с Юлечкой, или еще у кого-то, не знаю. Скоро Ира от нее уже прятаться будет. А недавно это дура весь день с ним сидела у Юлечки, отпросилась у меня у них поспать (а я дура – разрешила!!!), а вечером он пришел с температурой 39,5! Началась гнойная ангина. 
Она с Владиком читала только в самом начале, а сейчас все книжки вообще вынесла из спальни. Говорит, я ни одной книжки не прочитала, мне это не надо и по мне никто не скажет. Гм, блажен кто верует. Влад в три года вообще не развивается, хватает только то, что даю ему я. 
Она неэкономно расходует туалетную бумагу (один рулон в три дня – она что перед тем как сесть на унитаз ритуально обматывается???), с катастрофической скоростью уничтожаются также стиральные порошки и кондиционеры для белья. 2 литра в неделю и три кг порошка! Людка ей сделала замечание, в ответ услышала: я так привыкла. 
Она имеет отвратную привычку гулять по поселку по ночам с ключами оит нашего дома. И не видит в этом ничего криминального. Наоборот, на наши замечания, говорит, что она живет в тюрьме. 
Она не живет в одном ритме с нашей семьей. Когда все ложатся спать, она совершает забеги по лестнице по этажам, гупает, стучит дверьми, среди ночи начинает тягать гантели в гостевой наверху, будит нас со Славой, это невыносимо. 
А утром с несчастным видом рассказывает: ах, я уснула только в пять утра! А в семь проснулся Владик! Так кто тебе доктор, спрашивается?! 
Самое главное: она рассказывает всем вокруг – мамам на площадке, моим родителям, свои друзьям, нашей массажистке - как ей тут тяжело живется. Что у нас тюрьма, концлагерь, ее притесняют, не дают выходных и мало платят. Супер! Вот и повод нашелся. Я чувствую, мы с удовольствием ее досрочно освободим». 
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